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C©u 1. §Þnh nghÜa d·y sè cã giíi h¹n lµ +∞. §Þnh nghÜa hµm sè cã giíi h¹n h÷u h¹n khi
x → x

+
0 .

C©u 2. Chøng minh r»ng nÕu hµm f x¸c ®Þnh vµ liªn tôc trªn [a, b] th× bÞ chÆn vµ ®¹t gi¸
trÞ lín nhÊt, bÐ nhÊt trªn [a, b].

C©u 3. Ph¸t biÓu vµ chøng minh ®Þnh lý vÒ ®¹o hµm cña hµm hîp.

C©u 4. Ph¸t biÓu vµ chøng minh ®Þnh lý Lagrange vÒ c«ng thøc sè gia h÷u h¹n.

C©u 5. T×m c¸c giíi h¹n cña c¸c d·y sè

1. lim
n→∞

n

√
a.

2. lim
n→∞

n
α

a
n
, a > 1.

C©u 6.

1. Cho hai d·y sè {xn} vµ {yn} x¸c ®Þnh nh­ sau

x0 = a, y0 = b , a, b > 0,

xn+1 =
√

xnyn , yn+1 =
xn + yn

2
.

Chøng minh r»ng {xn} vµ {yn} héi tô ®Õn cïng mét giíi h¹n.

2. TÝnh

lim
x→0

(

1 + sinx

1 + tan x

)
1

sin3
x

.

C©u 7.

1. Cho hµm sè y = x

x
2
−6x+5

. TÝnh y(n).

2. T×m khai triÓn Mac Laurin cña hµm sin(sinx) ®Õn x4.

Ghi chó: C¸n bé coi thi kh«ng cÇn gi¶i thÝch g× thªm


